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‘Eoto B(x,y). Tote sivor AB= (x+1,y—7). Onote
X+1=-4 X=-5
N
y-7=-9 y=-2
Emopévag 1o {ntovpevo onueio eivar to B(=5,-2)
‘Eoto B(x,y). Tote sivon AB= (x—=7,y+1). Ondte
X-7=3 x=10
N
y+l=-4 y=-5

KB:(—4,—9)@(x+1,y—7)=(—4,—9)@{

A_'B=(3,—4)@(x—7,y+1)=(3,—4)@{

Enopévag to {ntovpevo onpeio eivor to B(10,-5)
‘Eoto B(x,y). Tote stvan AB= (x+2,y—3). Omore
X+2=-1 X=-3
&

y—3=8 y=11

Enopéveg to {ntovpevo onpeio eivor to B(-3,11)

‘Eoto A(X,Y). Tote eivar AB= (8—x,—5—y). Omote
8-x=0 {X=8

ATB=(—1,8)<:>(x+2,y—3)=(—1,8)<:>{

=
-5-y=1 y=-6

Enopéveg to {ntovpevo onpeio sivor to B(8,-6)

A_'B=(o,1)@(8—x,—5—y)=(o,1)@{



